
Q6あなたは消防団に入団する前からボランティアや地域防災活動に参加していましたか。

該当数

自
ら
進
ん
で
積
極
的
に
参
加
し
て

い
た

誘
い
が
あ
れ
ば
で
き
る
限
り
参
加

し
て
い
た

多
く
は
な
い
が
参
加
し
た
こ
と
が

あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

943 130 239 277 297
100.0 13.8 25.3 29.4 31.5

909 125 234 267 283
100.0 13.8 25.7 29.4 31.1

34 5 5 10 14
100.0 14.7 14.7 29.4 41.2

278 46 55 86 91
100.0 16.5 19.8 30.9 32.7

665 84 184 191 206
100.0 12.6 27.7 28.7 31.0

Q7あなたが消防団を知ったきっかけは何ですか。

該当数

家
族
や
友
人
、

知
人
な
ど
、

身
近

に
消
防
団
員
が
い
た

市
町
村
等
の
広
報
誌
や
掲
示
さ
れ

て
い
る
ポ
ス
タ
ー

な
ど

市
町
村
等
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど

テ
レ
ビ
、

新
聞
、

ラ
ジ
オ
な
ど

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
な
ど

地
域
で
活
動
し
て
い
る
消
防
団
を

見
て

職
場
や
自
宅
、

学
校
な
ど
に
消
防

団
が
訪
問
し
て
き
た

そ
の
他

943 763 25 5 5 1 54 58 32
100.0 80.9 2.7 0.5 0.5 0.1 5.7 6.2 3.4

909 742 18 4 4 1 53 55 32
100.0 81.6 2.0 0.4 0.4 0.1 5.8 6.1 3.5

34 21 7 1 1 0 1 3 0
100.0 61.8 20.6 2.9 2.9 0.0 2.9 8.8 0.0

278 220 9 3 2 1 15 20 8
100.0 79.1 3.2 1.1 0.7 0.4 5.4 7.2 2.9

665 543 16 2 3 0 39 38 24
100.0 81.7 2.4 0.3 0.5 0.0 5.9 5.7 3.6

年齢別

Q7

全体

性別

39歳以下

40歳以上

男性

女性

年齢別
39歳以下

40歳以上

全体

性別

Q6

男性

女性
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Q8あなたが消防団への入団を決めた要因は何ですか。

該当数

消
防
団
員
や
消
防
職
員
に
よ
る
勧

誘 家
族
や
知
人
に
勧
め
ら
れ
て

消
防
団
に
入
る
こ
と
が
地
域
の
習

慣 自
ら
調
べ
て
応
募
し
た

そ
の
他

943 545 212 108 43 35
100.0 57.8 22.5 11.5 4.6 3.7

909 531 200 108 38 32
100.0 58.4 22.0 11.9 4.2 3.5

34 14 12 0 5 3
100.0 41.2 35.3 0.0 14.7 8.8

278 156 75 23 19 5
100.0 56.1 27.0 8.3 6.8 1.8

665 389 137 85 24 30
100.0 58.5 20.6 12.8 3.6 4.5

Q9あなたが消防団へ入団してよかったと思うことや、やりがいは何ですか。当てはまるものを３つまで選択してください。

該当数

地
域
の
人
か
ら
感
謝
さ
れ
る

多
く
の
人
と
知
り
合
う
こ
と
で
人

脈
が
広
が
る

防
災
に
関
す
る
知
識
や
技
術
が
身

に
つ
く

い
ざ
と
い
う
時
に
必
要
と
さ
れ

る
、

頼
り
に
さ
れ
る

地
域
に
貢
献
で
き
る
、

役
に
立
つ

こ
と
が
で
き
る

本
業
に
も
役
立
つ
、

評
価
さ
れ
る

報
酬
、

手
当
が
も
ら
え
る

非
常
勤
の
公
務
員
な
の
で
福
利
厚

生
が
充
実
し
て
い
る

自
己
研
鑽
、

成
長
で
き
る

消
防
団
員
に
な
る
こ
と
で
就
職
等

に
役
立
つ

消
防
車
の
運
転
な
ど
、

通
常
で
き

な
い
こ
と
が
体
験
で
き
る

そ
の
他

2441 254 588 533 154 571 21 66 3 91 7 136 17
100.0 10.4 24.1 21.8 6.3 23.4 0.9 2.7 0.1 3.7 0.3 5.6 0.7
2347 249 570 504 149 550 20 65 3 78 7 135 17
100.0 10.6 24.3 21.5 6.3 23.4 0.9 2.8 0.1 3.3 0.3 5.8 0.7

94 5 18 29 5 21 1 1 0 13 0 1 0
100.0 5.3 19.1 30.9 5.3 22.3 1.1 1.1 0.0 13.8 0.0 1.1 0.0

712 83 171 141 40 148 8 28 0 32 6 50 5
100.0 11.7 24.0 19.8 5.6 20.8 1.1 3.9 0.0 4.5 0.8 7.0 0.7
1729 171 417 392 114 423 13 38 3 59 1 86 12
100.0 9.9 24.1 22.7 6.6 24.5 0.8 2.2 0.2 3.4 0.1 5.0 0.7

Q9

全体

性別
男性

女性

年齢別
39歳以下

40歳以上

全体

性別
男性

女性

年齢別
39歳以下

40歳以上

Q8



Q10消防団の認知度向上のため必要な広報活動は何だと思いますか。当てはまるものを３つまで選択してください。

該当数

家
族
や
友
人
、

知
人
な
ど
、

身
近

な
人
へ
の
個
別
広
報

市
町
村
等
の
広
報
誌
や
ポ
ス
タ
ー

な
ど
の
紙
媒
体
の
配
付
や
掲
示

市
町
村
等
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど

の
電
子
媒
体
に
よ
る
広
報

テ
レ
ビ
、

新
聞
、

ラ
ジ
オ
な
ど
の

マ
ス
メ
デ
ィ

ア
の
活
用

な
ど

地
域
で
活
動
を
し
て
い
る
消
防
団

を
見
て
も
ら
う

職
場
や
自
宅
、

学
校
に
訪
問
す
る

そ
の
他

2380 328 405 369 318 373 423 139 25
100.0 13.8 17.0 15.5 13.4 15.7 17.8 5.8 1.1
2286 319 390 357 307 357 399 133 24
100.0 14.0 17.1 15.6 13.4 15.6 17.5 5.8 1.0

94 9 15 12 11 16 24 6 1
100.0 9.6 16.0 12.8 11.7 17.0 25.5 6.4 1.1

686 89 109 88 94 136 110 53 7
100.0 13.0 15.9 12.8 13.7 19.8 16.0 7.7 1.0
1694 239 296 281 224 237 313 86 18
100.0 14.1 17.5 16.6 13.2 14.0 18.5 5.1 1.1

Q11消防団の認知度向上のためどのような内容を広報すべきだと思いますか。当てはまるものを３つまで選択してください。

該当数

地
域
防
災
活
動
へ
の
住
民
参
加
の

重
要
性

消
防
団
の
意
義
や
重
要
性

消
防
団
の
楽
し
さ
や
魅
力

地
域
の
た
め
に
頑
張
っ

て
い
る
こ

と 地
域
に
必
要
な
存
在
で
あ
る
こ
と

地
域
に
活
気
が
出
る
こ
と

制
服
が
素
敵
で
か
っ

こ
い
い
こ
と

福
利
厚
生
が
充
実
し
て
い
る
こ
と

そ
の
他

2474 593 553 268 275 573 120 28 49 15
100.0 24.0 22.4 10.8 11.1 23.2 4.9 1.1 2.0 0.6
2379 563 539 251 270 552 117 25 48 14
100.0 23.7 22.7 10.6 11.3 23.2 4.9 1.1 2.0 0.6

95 30 14 17 5 21 3 3 1 1
100.0 31.6 14.7 17.9 5.3 22.1 3.2 3.2 1.1 1.1

722 162 153 98 80 146 42 15 23 3
100.0 22.4 21.2 13.6 11.1 20.2 5.8 2.1 3.2 0.4
1752 431 400 170 195 427 78 13 26 12
100.0 24.6 22.8 9.7 11.1 24.4 4.5 0.7 1.5 0.7

Q11

全体

性別
男性

女性

年齢別
39歳以下

40歳以上

年齢別
39歳以下

40歳以上

Q10

全体

性別
男性

女性
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Q12あなたが消防団の課題と思っていることや問題に感じていることは何ですか。当てはまるものを３つまで選択してください。

該当数

消
防
団
員
（

総
数
）

の
確
保

多
用
な
消
防
団
員
（

被
雇
用
者
、

女
性
、

学
生
な
ど
）

の
確
保

処
遇
改
善
（

報
酬
額
等
の
増
額
や

個
人
支
給
の
徹
底
な
ど
）

操
法
大
会
及
び
操
法
大
会
に
向
け

た
訓
練
の
見
直
し

福
利
厚
生
の
充
実

日
頃
の
訓
練
時
間
や
方
法
の
見
直

し 慰
労
会
や
懇
親
会
な
ど
の
集
ま
り

の
見
直
し

消
防
団
業
務
の
見
直
し
（

分
業
化

や
細
分
化
な
ど
）

各
種
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
の
撲
滅

勤
務
先
等
か
ら
消
防
団
活
動
に
対

す
る
理
解
が
得
ら
れ
な
い

消
防
団
員
と
し
て
の
知
識
や
技
術

を
活
か
す
場
面
が
少
な
い

幅
広
い
活
動
を
行
う
こ
と
を
認
め

て
も
ら
え
な
い

消
防
団
に
対
す
る
世
間
の
イ
メ
ー

ジ
が
良
く
な
い

そ
の
他

2278 667 262 197 299 84 159 52 86 26 81 88 47 194 36
100.0 29.3 11.5 8.6 13.1 3.7 7.0 2.3 3.8 1.1 3.6 3.9 2.1 8.5 1.6
2198 644 242 195 295 82 156 49 79 25 80 85 44 186 36
100.0 29.3 11.0 8.9 13.4 3.7 7.1 2.2 3.6 1.1 3.6 3.9 2.0 8.5 1.6

80 23 20 2 4 2 3 3 7 1 1 3 3 8 0
100.0 28.8 25.0 2.5 5.0 2.5 3.8 3.8 8.8 1.3 1.3 3.8 3.8 10.0 0.0

641 171 72 68 55 39 48 16 17 10 23 33 19 59 11
100.0 26.7 11.2 10.6 8.6 6.1 7.5 2.5 2.7 1.6 3.6 5.1 3.0 9.2 1.7
1637 496 190 129 244 45 111 36 69 16 58 55 28 135 25
100.0 30.3 11.6 7.9 14.9 2.7 6.8 2.2 4.2 1.0 3.5 3.4 1.7 8.2 1.5

年齢別
39歳以下

40歳以上

Q12

全体

性別
男性

女性




